



БЛИЗКАЯ ФИНЛЯНДИЯ. СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ.

*В свои расселины вы приняли
певца,
Граниты финские, граниты
вековые,
Земли ледяного венца
Богатыри
сторожевые.*

(Е. Баратынский)

Близкая Финляндия – удивительно приятное место для семейного отдыха. Точность и аккуратность финнов проявляется не только в заботе о природных богатствах, но и в умении все организовывать на очень хорошем уровне, по доступным ценам и при этом ненавязчиво. Кроме того, финны очень трепетно относятся к семейным ценностям, поэтому с детьми туда можно ехать абсолютно спокойно. Именно такой отдых предлагает сеть отелей и коттеджных поселков «Holiday Club»: красивые, чистые места, хороший сервис, невысокие цены и большое количество развлечений на разный возраст и вкус.



СПА-ОТЕЛЬ И КОТЕДЖНЫЙ ПОСЕЛОК «HOLIDAY CLUB KATINKULTA»

Этот северный курорт Holiday Club Katinkulta славится разнообразием предложений по активному отдыху. Здесь можно нежиться в ванне и играть в гольф, заниматься гимнастикой и катать шары в боулинге. Holiday Club Katinkulta открыт круглый год и на каждый сезон может предложить свои развлечения: теннис, бадминтон, сквош, спортивный зал, аэробику, караоке, занятия для детей, еженедельную программу и, конечно же, выступления на арене – от рок до поп-концертов.

А зимой посетителей Holiday Club Katinkulta ждут живописная местность и

лыжные склоны Вуокатти (знаменитый тоннель для занятий сноубордом открыт в течение всего года). Это почти 200 км лыжни по земле и по льду. Всего в горнолыжном центре Вуокатти 12 спусков для любителей лыж разного уровня подготовки.

Оказавшись на курорте зимой, прогуляйтесь на коньках по льду озера Нуасъярви, совершите поездку на собаках хаски или поучаствуйте в сафари на мотосанях, чтобы ощутить прелести отдыха в северной стране.

Семьи с детьми, внимание! В "Катинкулта" есть местный "Детский мир", в котором ваши малыши будут постоянно находиться под присмотром и смогут весело провести время в играх и различных занятиях. В "Детский мир" приглашают детей в возрасте до одного года! А для детей постарше есть поездки в школу верховой езды в Вуокатти, посещение мастерской поделок и рисунков на лице. Программы еженедельно меняются.

И в спа-отеле, и в коттеджах Holiday Club Katinkulta имеются возможности размещения для людей, страдающих от аллергии, для лиц с ограниченными возможностями, а также для туристов, приезжающих с домашними питомцами. На территории есть хорошие площадки для выгула собак и собачий парк.



SAIMAA

Новый центр отдыха «Holiday Club Saimaa» (он открылся только в ноябре прошлого года) - это совершенно новый уровень спа-отелей. Этот

курорт предлагает отдых очень хорошего уровня по довольно невысоким ценам. Здесь также найдутся развлечения самого разного уровня и направленности, будь то семейный отдых, бизнес-поездка или романтическое путешествие.

Вот всего несколько примеров предлагаемых развлечений:

- Ледовая арена для катания на коньках, игр и танцев под живую музыку;
- Аквапарк "Cirque de Saimaa" с фонтанами, игровыми бассейнами,

миром саун, а также водяными горками и купелью на террасе на крыше;

- Великолепный Wellness-центр со спа-процедурами;
- Развлекательный боулинг-центр "BowlCircus";
- Настоящее поле для игры в гольф среди красивых пейзажей.

Особое внимание стоит обратить на **Аквапарк Cirque de Saimaa**. Это целый комплекс бассейнов, напоминающий русло реки: здесь есть и отмели, и места для активных игр, многофункциональный бассейн, причал для прыжков в воду, водяные горки. А центральная площадь красиво оформлена фонтанами и цветной подсветкой. На крыше отеля находится баня «по-черному». А для самых маленьких сделана интересная сауна-иглу с подогреваемыми сидениями и телевизором.

Чистота и красота сайменской природы тоже вдохновляет. Вообще, Саймаа – это крупнейший в Европе комплекс озёр, и совершать здесь водные или пешие прогулки – большое удовольствие. Кроме того, здесь можно заняться картингом или покататься на лошадях.

На курорте также есть место, где на время можно спокойно оставить детей. Миникухня, отделение для новорожденных, комната для игр и занятий. Даже самые маленькие члены семьи смогут найти себе в Детском мире занятие по душе, например, будут готовить еду, показывать фокусы, лазать по стенке или петь караоке.



СПА-ОТЕЛЬ И АПАРТАМЕНТЫ «HOLIDAY CLUB TAMPEEREN KYLPYLA»

Он расположен в бывшем здании старой хлопкопрядильной фабрики Лапинниemi (этому строению уже более 100 лет). Обстановка, конечно же, была кардинально изменена. Сейчас это уникальный городской комплекс, в котором объединились роскошный спа-отель, высококачественная гостиница и индивидуальные, хорошо оборудованные апартаменты. Отель стоит на берегу озера рядом с беговыми и прогулочными дорожками, всего в двух километрах от центра Тампере. Парк развлечений Сарканниemi также расположен неподалеку. Это прекрасное место для отдыха с

детьми: аттракционы, дельфинариум, детский зоопарк, аквариум, планетариум, башня-обсерватория и художественный музей.

В Tampereen Kylpylä можно проводить активный отдых с учетом своих пожеланий и возможностей, поскольку среди разнообразных спортивных занятий наверняка найдется что-нибудь именно для вас. В отеле есть спортивный комплекс, где можно поиграть в бадминтон, пинг-понг, мини-футбол или побоксировать.

И, конечно же, в самом городе Тампере есть на что посмотреть. Вас порадует очаровательный музей Муми-троллей, музей шпионажа (<http://www.vakoilumuseo.fi>), конюшни или живописный остров Viikinsaari

В спокойном отделении бассейнов спа-центра можно спокойно поплавать в минеральном бассейне, расслабиться в джакузи или попариться в финской и римской саунах.